U3M: HoBas kaprta.

ANN AD 2.3 YXBE-87

POCCHA 28 JIEK 23
KAPTA CTAHLAPTHOTO NMPUBbITUSA SWENOH 3Ed, POCCIgIE&;
MO NMPUBOPAM NEPEXOOA: @ B 03,21

© SLWENOH NEPEXOAA:
- FL100 npu QNH = 1013 rMa (760mMm pr.cT.) |
- FL110 npu 1013 rMa (760mm pr.ct.) > QNH=>
> 977 rMa (733mm pr.ct.)
- FL120 npu ONH < 977 rMa (733MM pr.cT.)
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No MUHUMaNLHOW TeMmneparype
BO34YyXa y 3eMau Ha aspogpome -43.2°C.

MNENEHTV N HAMPABNEHNA MATHUTHBIE
ABCOJMIOTHBIE BbICOTbI M MPEBLIWEHVE B @YTAX
OTHOCUTENbHBIE BbICOTbI M MPEBBIWEHNA B METPAX
PACCTOAHUA B KUITOMETPAX
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